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EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your device.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su dispositivo la
aplicacion de Lector de codigos QR.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez
I'application QR Scanner sur votre appareil

BG-CkaHnupaiite QR koaa, 3a Aa nonyyute nosede MHGOPMaLMA 3a NPOAyKTa U MHCTPYKUMSA 3a ynoTpeba Ha noseve esuuun. Maternete
npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TePIoTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg XPriong o€ TepIoaoTEPEG YAWoOeS. KateBdoTe TNV
epappoyn QR Scanner oTn cuokeun oag.

AR- U gua g podl Bl G ) prosay o8 QR Gt o i 523050 S aladia) laglad s giiall e slae (10 33l (e J small "QR Scanner. e e

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen.
Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

HU-A QR-koéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Gtmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson
le QR-kdd olvas6 alkalmazast a késziilékére.

RU-OtckaHnmpyitte QR-kog, 4To6bl nonyynTts Gorblie nHdopmalmmn o NpoayKTe U MHCTPYKLMM MO 3KCTnyaTauum Ha Apyrux sidblkax. 3arpysute
npunoxexne QR Scanner Ha cBoe yCTPONCTBO.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vi§e informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj
uredaj.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR
Scanner pe dispozitivul dvs.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé&. Shkarkoni aplikacionin QR
Scanner né celularin tuaj.

TR-Detayli triin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac wigcej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszejilosci jezykéw. Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na
twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a ga gobuelu noseke MHopMauvy 3a Npov3BOAOT U yNaTCTBO 3@ KOPUCTEH-e,Ha noseke jasuun.CumHeTe ja
annukauujata QR Scanner App Ha BaLIMoT ypeq.
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1.5V 2
LR 44 or Equivalent

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
@ REFERENCE! WARNING - DROWNING HAZARD !

WARNINGS !

1. WARNING! DANGER OF DROWNING

2. Children have drowned while bathing !

3. Children can drown in as little as 2 cm of water in a very short time !

4. Always remain in contact with your child during bathing !

5. Never leave your baby unattended in the bath, even for a few moments. If you need to leave
the room, take the baby with you !

6.WARNING! Dispose of used batteries immediately. Keep new and used batteries away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body,
seek immediate medical attention.

Keep the thermometer area away from copious amounts of water.

SAFETY REQUIREMENTS

Babies and young children are at risk of drowning when being bathed. Never use this product on an elevated surface not intended for this product.
To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent the child from reaching the source of water. Always check the water
temperature before bathing the child. The typical water temperature for bathing a child is between 35 °C and 38 °C. The recommended bathing
time is 10 minutes. Always check the stability of the product before use. Do not use the product if any components are broken or missing. Do not
use replacement parts or accessories other than those approved by the manufacturer. After each use wash with soap and water, rinse and dry. .
Never place the product close to flames or other strong heat sources (e.g. electric heaters or radiators). Never install baby bath tub suspended on
its edges between two other objects. It is suitable for children with a maximum weight of 9 kg.

EN17072: 2018 . . . R
Prevention and maintenance instructions

- Replacing the Batteries: Remove the base under the thermometer using a screwdriver (Image 5), slide the cover and replace the batteries.
-This product is using 2 x 1.5V LR44 non-rechargable batteries. Adult assembly is required.

-Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

-Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.

-Batteries are to be inserted with the correct polarity (+ and —).

-Exhausted batteries are to be removed from the product.

-The supply terminals are not to be short-circuited.

-Remove the batteries during long periods of non-use.

- Check the product regularly for cracks or breakage.

- Do not clean with aggressive detergents containing abrasive particles, ammonia, bleach or alcohol.

- Store the product in a clean and dry place, without moisture and at a safe distance from heat sources! Do not expose to direct environmental
influences, sun, rain, moisture, or sudden temperature changes!

- In case of problems related to normal operation, contact an authorized service center for consultation or repair.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E (2012/19/EU).
mm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).



E RENDESISHME! LEXOJENI ME KUJDES DHE RUAJENI PER
UDHEZIME NE TE ARDHMEN! KUJDES- RREZIK MBYTJEJE!

KUJDES!

1. KUJDES! RREZIK NGA MBYTJA!
2. Ka raste té mbytjes sé bebeve gjaté kohés sé larjes!
3. Bebet mund té mbyten edhe me 2 cm ujé né pak kohé!
4. Gjithmoné mbani kontakt me beben tuaj gjaté kohés sé larjes!
5. Asnjéheré mos e lini beben tuaj né banjo pa mbikqyrje, edhe sikur pér njé kohé té shkurtér! Nése duhet té
dilni nga dhoma, mereni fémijén me ju!
6. KUJDES: Hidhni baterité e pérdorura menjéheré. Mbani baterité e reja dhe té pérdorura larg fémijéve.
Nése mendoni se baterité jané gélltitur ose futur né ndonjé pjesé té trupit, kérkoni kujdes t& menjéhershém
mjekésor. Mbroni zonén rreth termometrit nga marrja e sasive t& médha té ujit.
KERKESA PER SIGURI

Bebet dhe fémijét e vegjél jané té ekspozuar nga rreziku i mbytjes, kur lahen. Asnjéheré mos e pérdorni kété produkt né sipérfage té larta. Pér té
evituar djegien me ujé té nxehté, vendoseni produktin né até ményré qé té parandaloni kapjen e burimit té ujit nga fémija. Pragu i devijimit t&
termometrit &shté +2°C, pér kété gjithmoné kontrolloni temperature e ujit pérpara larjes sé fémijés tuaj. Temperatura optimal e ujit pér larjen e
fémijés éshté midis 35°C dhe 38°C. Koha e rekomanduar pér larje &shté 10 minuta. Gjithmoné kontrolloni stabilitetin e produktit pérpara
pérdorimit. Mos pérdorni produktin nése ndonjé nga komponentét éshté thyer ose mungon. Mos pérdorni pjése rezervé ose aksesoré té
ndryshém nga ato té aprovuara nga prodhuesi.Pas ¢do pérdorimi lajeni me sapun dhe ujé, shpélajeni dhe thajeni. Parashtesé pér larje: Ky
funksion mund té pérdoret deri né momentin , né té cilin fémija juaj fillon t& géndrojé veté. E pérshtatshme pér fémijé me peshé deri 9kg.
Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit t& hapur ose burime té tjera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose radiatoré).
Asnjéheré mos e varni vaskén nga skajet e saj midis dy objekteve té tjeré.Asnjéheré mos e vendosni produktin afér zjarrit t& hapur ose burime té
tiera me ngrohtési té forté ( psh. Ngrohés elektrik ose radiatoré).
EN17072:2018

Udhézime pér parandalim dhe mirmbajtje
- Ndryshimi i baterive: Higni bazén nén termometér duke pérdorur njé kagavidé (Imazhi 5), rréshqitni kapakun dhe zévendésoni baterité.
- Ky produkt pérmban 2 bateri x 1.5V LR44 gé nuk rikarikohen. Kérkohet montim pér té rritur.
- Baterité gé nuk rikarikohen nuk duhet té karikohen.
- Mos pérzieni lloje t& ndryshme baterish ose bateri té reja dhe t& pérdorura.
- Baterité duhet té futen me polaritetin e duhur (+ dhe -).
- Baterité e pérdorura duhet té higen nga produkti.
- Mos lidhni té shkurtér terminalet e rrymés.
- Higni baterité pér periudha té gjata mospérdorimi.
-Kontrolloni rregullisht produktin pér carje ose thyerje
-Mos pastroni me preparaté aggressive, gé pérmbajné pjesé me veti gérryese, amonjak,klor ose alkool.
-Ruajeni produktin né vend té pastér dhe té thaté, pa lagéshtiré dhe né distancé té sigurté nga burime nxehtésie! Mos e ekspozoni né ndikim
direkt mjedisor — diell,shi,lagéshtiré,ose ndryshime té temperaturave!
-Pér probleme lidhur me funksionimin normal, drejtohuni pér konsulencé ose riparim tek serviset e autorizuar.
-Parashtesé pér larje: Ky funksion mund té pérdoret deri né momentin , né té cilin fémija juaj fillon té€ géndrojé veté.

E Ruani mjedisin duke mos i hedhur mbeturinat shtépiake té kétij produkti
(2012/19/BE)Kontrolloni me autoritetin tuaj lokal pér késhilla dhe lehtésira pér riciklimin

— =vetém né EvroEéz.
iINPORTANTE! LEA DETENIDAMENTE Y GUARDELO PARA
FUTURAS CONSULTAS. ;PRECAUCION! PELIGRO DE

AHOGAMIENTO

{ATENCION!
. ;PRECAUCION! PELIGRO DE AHOGAMIENTO
. jExisten casos en los que los bebés se ahogan mientras se encuentran bafiandose!
. jLos bebés pueden ahogarse en pocos segundos incluso en 2 centimetros de agua!
. iDurante el bafio, asegurese siempre tener contacto con su bebé!
. iNunca deje a su nifio desatendido en el cuarto de bafio aunque sea por poco tiempo! Si
necesita salir del cuarto de bafo, llévese al nifio consigo!
6. AVISO: Deseche las pilas usadas inmediatamente. Mantén siempre las pilas nuevas y usadas
fuera del alcance de los nifios. Si hay motivos para creer que las pilas se han tragado o insertado
en cualquier parte del cuerpo, busque atencion médica de inmediato.
Proteja el area alrededor del termdmetro por entrada de grandes cantidades de agua.

REQUISITOS DE SEGURIDAD

AR WON=

Los bebés y los nifios pequefios corren el riesgo de ahogarse mientras se encuentran bafidandose. Nunca use el producto en una superficie
elevada que no esté disefiada a efectos de uso de este articulo. Con el fin de prevenir quemaduras con agua caliente, coloque el articulo de
manera adecuada con intencién de evitar que el nifio llegue a la fuente de agua. Antes de empezar a bafiar al bebé, compruebe siempre la
temperatura del agua. La temperatura habitual para bafar a los nifios es ieneralmente entre 35°C y 38°C. La duracion recomendable del bafio no
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